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KoHcT PYKTUBHbIE 3J1IeMEeHTbI
3ameHa nNoBpexaeHHOro yyactka Tpybonposoaa
1 anameTtpom o 100 mm 1 y4acTok (6 M) 1,02 1 0,23
/3BeCcTkOBas okpacka paHee OKpalleHHbIX 100 M2 okpaLLeHHoM
2 NOBEPXHOCTEN CTEH NMOBEPXHOCTH 2,6 1 0,58
3 MpocTtasa macnaHas okpacka paHee okpalleHHbIX [ 100 M2 okpalueHHon 1 1 0.75
noBepXHOCTEN NOBEPXHOCTU !
M3BecTkoBas okpacka paHee OKpalLeHHbIX
4 NOBEPXHOCTEN NOTOSKOB 100 kB.m 0,78 1 0,21
CmeHa noBpexaeHHbIX NMCToB acbouemMeHTHbIX |100 M2 cmeHsiemoro
> KpoBenb MOKPbITUA 0,4 1 0,99
MpouncTka 3acopeHHbIX BEHTUMNSALMOHHbIX
6 | ananos 10 M kaHana 1 1 0,03
7  |YcTpoiicTBo HaBeca Hag noasanom M2 6,12 1 0,90
CMeHa NoKpbITUS  30HTOB U KO3bIPbKOB Hag, 100 M2 o6bema
8 KpbinbLuamMmu n nogbes3gamm paboT 0’02 1 0’05
CwmMeHa 064enok NpUMbIKaHWi U3 IMCTOBOM
9 cTanu K AbiIMoBbIM Tpybam 100 Tpy6 0,2 1 0,37
WUtoro no paspeny: 4,12
BHyTpuaomoBoe uHxeHepHoe o6opyaoBaHue U TeXHUYeCcK1e yCTPOMCTBa
YcTpaHeHue 3acopoB BHYTPEHHMX
10 KaHanM3aumoHHbIX TpybonpoBoaoB 100 M Tpy6e! 0,56 1 0,11
11 TexHuyeckoe o6CnyKnMBaHMen NpoBepka 0.50
repMeTUYHOCTU BHYTPMAOMOBbIX ra30MpoBOA0OB !
3ameHa nakeTHbIX NepekrnoyaTenen BBOAHO-
12 pacnpeaenuTenbHbIX YCTPOUCTB U LWkadoB 1 nepexniovarent 4 1 0,08
13 [CwmeHa cTekon Ha wTanvkax 6e3 3amasku 100 m dhanbua 0,2 1 0,23
OCMOTp TeppUTOPWM BOKPYT 34aHNS U 1000 kB.Mm. 0BLLEN
14 dyHOameHTa nnowaan 1,764 2 0,02
OCMOTP KMPMUYHBIX U KeNe300eTOHHbIX CTEH, 1000 kB.M. 0OLLIEN
15 thacanoe nnowaan 1,764 2 0,18
OCMOTp BCEX 3MEMEHTOB KPOBEIb U3 LUTYYHbIX
16 MaTepuarnos, BOAOCTOKOB 1000 KB.M. KpOBIA 1,198 2 0,11
17 |OcmoTp BOgONpPOBOAA, KaHANU3aLU 100 kBapTMp 0,25 2 0,55
100 m
18 [MpouncTka kaHanNU3aUMOHHOTO Nexaka KaHannaaLlnoHHOro 0,5 1 0,31
nexaka
19 lMpoBepka MCNPaBHOCTN KaHaNU3aLUMOHHbIX 1000 M2 nnowaam 1764 2 0.24
BbITS)XXEK nomMeLleHnn ! ’
MpoBeaeHne TEXHUYECKMX OCMOTPOB 1
20 |ycTpaHeHVe He3HauyuTeNbHbIX HeMCNpPaBHOCTE 1000 m2 nnotamm 1,764 3 0,84
nomMeLleHnin
B CUCTEME BEHTUNALNN
21 OcMOTp aneKkTpoceTun, apMmaTyphl, 100 NecTHNYHbIX 0,12 4 0,08

3neKTp0060py,qosaH|/|ﬂ Ha NECTHUYHbIX KIneTKax

nnowanok




1000 M2 ob6Len
nroLaam Xusbix
YcTpaHeHne aBapum Ha BHYTPULOMOBbIX )
nomeLLEeHNN,
22 |vHxeHepHbIX CeTAX NpY CpoKe aKCnyaTaumm 1,76 2 0,85
060pynoBaHHbIX
MHOrokBapTMpHoro goma 6onee 70 net
rasoBbIMV NAUTaMU
(B rog)
Utoro no paspeny: 4,09
CaHuTapHoe copep)xaHue MecT o6LLero Nosb3oBaHUs, 651aroyCTpoOMCTBO NPUAOMOBOW
MogmeTaHne NEeCTHUYHbIX NNOLAA0K U MapLuen
HWXKHUX TPEeX aTaxen c npeasapuTenbHbIM X 100 m2 ybrnpaemon
23 yBriaxxHeHuem (B gome 6e3 nudTtoB n nnowaamn 1,95 52 1,49
MycoponpoBoaa)
MbITbe NECTHUYHbLIX NNOLWAA0K U MapLUen y
24 |HwKHUX Tpex aTaxeli (B Aome 6e3 NMATOB U 100 M2 y6upaemon 1,95 16 1,13
nrowaau
MycoponpoBoaa)
MoameTaHue B NETHWI Nepuo 3eMenbHOro 1000 KB.M
25 |yvacTka ¢ ycoBepLIeHCTBOBAHHbLIM MOKPbITUEM 2 o 0,72 104 1,72
TeppuTopun
knacca
26 |Y6opka rasoHoB OT cry4aiHoro Mycopa 100 000 m2 0,008 80 1,12
27 |CTpwkka rasoHoB Ha 100 kB.M. 8 1 0,20
28 |[MNoaroTtoska cmecw necka ¢ xnopuaamm 1 ky6. M 0,54 1 0,01
29 [Nocwinka Tepputopuu Il knacca 100 kB. M 1,8 1 0,07
TpaHcnopTMpoBKa CMeCU necka ¢ xnopuaamu ot
30 MecTa CKaaupoBaHUs K MECTY MOChIMKM 1 ky6.M 0,54 1 0,01
YGopka Kpbinblia v nnowagakvi nepes BXogoM B
31 noawbesn (B XonoAaHbIN nepuogd roga) 100 k&.m 0,08 8 0,01
Y6opka Kpbinbla 1 NroLlaaku nepes BXo4oM B
32 noavesy (B TennbIv nepuog roga) 100 ka.M 0,08 12 0,00
OuuncTKa KOHTEMHEPHON MIOLLAAKM B XONOAHbIN
33 P an ARE 1100 kem 0,05 6 0,02
nepvion
34 |YGopka Mycopa Ha KOHTEMHepHbIX nrowagkax |Ha 100 KB.Mm. 0,05 48 0,08
35 |Mo6enka nepeBbes 1 6opaoPoB 0,07
HepaTnsauus Yepaakos 1 noasarsos ¢ 1000 m2
36 NpUMEHEeHNeM roTOBOW NPUMaHKn 06pa6aTb'BfieMblx 1,29 4 0,41
nomeLLeHNI
1000 m2
37 |OesvHcekuns nogsanos ob6pabaTbiBaeMbix 0,29 4 0,11
NnoMeLLEeHNN
38 |OcBelieHune mecT 06LLero nonb3oBaHUs 0,00
Mocenok 1kBT 158,4 0,27
WUtoro no paspeny: 6,74
UTOIO NO CMETE: 14,95




